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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές 

κ.κ.Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Κρούσμα κορονοϊού στο 

Ναυτικό Νοσοκομείο Αθήνας», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς αναφορικά με τα μέτρα τα οποία έχουν ληφθεί στις Ένοπλες 

Δυνάμεις για την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, σας έχουμε απαντήσει κατ’  

επανάληψη, αναλυτικά και επισταμένως, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, 

με πλέον πρόσφατη τη (γ) σχετική απάντησή μας, επί της (α) όμοιας ερώτησης, στην 

οποία επιτρέψτε μας να σας παραπέμψουμε. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στον εντοπισμό κρούσματος Covid- 19 στην 

ορθοπεδική κλινική του Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών (ΝΝΑ), ανελήφθησαν άμεσα 

όλες οι ενδεδειγμένες, από τα ιατρικά πρωτόκολλα και τις υφιστάμενες οδηγίες, 

ενέργειες. 

Πιο συγκεκριμένα, η πτέρυγα της ορθοπεδικής κλινικής έπαυσε να λειτουργεί 

προσωρινά, για διάστημα μερικών ημερών και πραγματοποιήθηκε κατάλληλος 

καθαρισμός και απολύμανση με ειδικά μέσα. 

Επίσης, το σύνολο των ασθενών της εν λόγω πτέρυγας, καθώς και όλο το 

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό αυτής, τέθηκε σε καραντίνα, ελήφθησαν δείγματα για 

τεστ Covid- 19 και στη συνέχεια ακολουθήθηκαν τα υγειονομικά πρωτόκολλα του 

ΕΟΔΥ.  

Τέλος, αναφορικά με τα μέτρα προστασίας του ιατρικού, νοσηλευτικού 

προσωπικού του ΝΝΑ, καθώς και των ασθενών και των επισκεπτών του 
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νοσοκομείου, έναντι της υγειονομικής κρίσης, σας γνωρίζουμε ότι έχουν αναληφθεί, 

πλέον των ήδη γνωστών, οι ακόλουθες ενέργειες: 

 Χορηγούνται όλες οι απαιτούμενες ποσότητες μέσων ατομικής 

προστασίας στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. 

 Εξασφαλίζεται το αναγκαίο φαρμακευτικό υλικό και τα είδη 

απολύμανσης. 

 Εκτελείται καθημερινός καθαρισμός με τα απαιτούμενα απολυμαντικά 

και με χρήση επαγγελματικών ατμοκαθαριστών σε επιλεγμένους χώρους, σύμφωνα 

με τις υφιστάμενες οδηγίες ΕΟΔΥ. 

 Εκτελείται αερισμός των χώρων και καθαρισμός των φίλτρων των 

δικτύων αερισμού, επί καθημερινής βάσης. 

 Απαιτείται αρνητικό τεστ της νόσου, προεγχειρητικά, σε όλους τους 

ασθενείς. 

 Απαγορεύεται το επισκεπτήριο στο νοσοκομείο. Επιτρέπεται ένας (1) 

συνοδός μόνον σε βαριά πάσχοντες και κατόπιν αδείας του θεράποντος ιατρού, 

λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα. 

 Στα εξωτερικά ιατρεία η προσέλευση των ασθενών γίνεται χωρίς 

συνοδό, εκτός από τα παιδιά και τους ανήμπορους ασθενείς. 

 Διατίθεται ειδική πτέρυγα για τη νοσηλεία των θετικών κρουσμάτων, 

εφαρμόζοντας τα κατάλληλα μέτρα απομόνωσης. 

 Έχει αναβληθεί η διεξαγωγή όλων των ενημερώσεων σε μεγάλες 

αίθουσες. 
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